

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币接盘的问题，以及和比特币接盘侠的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 比特币暴跌10000美金，滑铁卢？还是回调？](#)
- [2. 都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
- [3. 都说比特币就是左手出右手进炒起来再找接盘侠的骗局，是这样的吗？](#)
- [4. 如果有1000比特币可以随意出售吗？](#)

比特币暴跌10000美金，滑铁卢？还是回调？

不这么忽悠，那些投机的不会接盘。比特币是为大陆量身定做经济地雷??央行早已识破，据说美国????根服务器的下蛋??程序一秒可以生成数亿个比特币。前期挖矿是与大陆经济发展争夺电力??为目的，一计不成，又生一记。说白了，就是用半人工智能与央行斗法而已。中国????35年没有经济危机，西方主流认为太不可思议了??

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不怕丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

都说比特币就是左手出右手进炒起来再找接盘侠的骗局，是这样的吗？

比特币常会回避或者美化这六个问题，就是类似于把好色说成爱情一样的说法。一，没任何手续造钱，国家真允许的话家家户户都会造钱的，比特币美化为，挑战造钱垄断特权，自己决定有结果吗？二，主要诈骗者不敢露头，美化为隐退。三，对结果没人负责，捞钱的不出头，哄一帮傻子跳出来顶罪，美化为大众共同参与创业。四，区块链技术高，印钱技术高就可以印钱吗？五，本标题，那么多人管的股票

传销都能作假，况且已经证明了的事，提这问题有意思吗？六，庞氏骗局定义完全符合，就是用新加入者的财富去给早加入者提供收益，讲这点他们就谈技术，科技等等，不管多少人骂，万分之一的人信了，那就够一个骗子吃半辈子了，你说能没积极性吗？算了吧，不要出来骗人了。私人造钱，嚣张诈骗，一旦规范，全成零蛋。真挣钱估计他连他老婆都不愿意告诉，还用这样大张旗鼓顶着被国家查封的风险来这里宣传？是把这些当弱智吗？他的价值就是，可以让骗子更安全的诈骗，不是所有国家都永远傻到让一个没有任何手续的私人造钱合法化的，那就等于让家家户户都可以随便造钱了，一个人开两个户，一个十万美元卖出，一个账户买入，这下子比特币就涨价成十万美元一个了。况且已经有人证实比特币两个机器人账户24小时不停“交易”，要说故事，远没有中国传销有前途。不要参与这种害人游戏，比特币一次变现交易长达几个小时，这中间想怎么操作你能管得了？你以为是个可以害人的，可以剪掉别人的血汗钱，其实你就是一个被害的。一个没有任何手续的私人造钱都敢要，财迷心窍了

如果有1000比特币可以随意出售吗？

比特币的交易70%在线下交易，30%在交易所线上撮合交易。

首先说你在线下找人买，一手交钱一手交货，你当然可以随意出售你的比特币，你把你的币用私钥转给他人，对方支付你们谈好的价格，在一个咖啡馆就可以成交了。这里的关键是你去哪里找到买家，以及你们之间如何建立信任关系。

再谈线上交易部分，1000比特币按现在的价格相当于5000万美元，3亿多人民币，而比特币过去24小时的交易量达到304亿人民币。所以从交易量的角度来看，是可以承接你的抛售的。你只要下载交易所，注册冲币，类似于买卖股票，卖出你的币就好了，这么大的抛售一定打压价格，但是现在的市场一定是有买家承接的，这你放心。

关键就是出金环节，你银行卡一次性进账这么大金额，银行必然先封你账号进行调查，另外更麻烦的是如果买你比特币的钱是黑钱，那么你必定会被怀疑是否涉及洗钱，配合调查是必然的，另外还有税收的问题，这么大的收益必然是巨额税的，具体我也没经历过，预计百分之七八十你要有心理准备。

所以，真的有这么多比特币的话还是不要一次性卖了，就算是股票，一次性卖出3亿多的金额也必然造成股价下跌。何况是比特币这种市场呢，细水长流[可爱]

关于本次比特币接盘和比特币接盘侠的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。